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OFRE > BEBEXRTFELATRRELMEL -
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1 0 1 X -4
A= 1 1 1 3 X= x2 ’ B.—_ 0
5 -1 0 X3 6 | >,

OF A HMHEERKBAX =B - (54°)

@A) B R4 (matrix inverses) kK AX =B « (5 %)
E#] A Cramer's 7] (Cramer'srule) K@ AX =B - (54°)

R TN

(z=1)(z+4)

ORf(2) 2 z=1% b Kb &) B4 (Laurent series) ° (7 %)

“BEEH f(2)=

O f(2)Ez=16g % (residue) - (3 %)

Z - KRBT TR
Gy =10y +25y =02 3& & (general solution) - (54)
@y +4y=8; y(%)=y(%)=1—?.ﬁé—° (5%)

@x3y“+x2y"—4y'=0zi@ﬁ¥-° (&x:x>0) (5%
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W~ REERREEX RY 2464 % % E K3 (joint probability density function) %

0<x<l
TN =xtys (7 fx=xe s FO)=yes

ORX RY 2 £ R ¥ (covariance) * Cov[X,Y] o (7 %)
R X Y 2 48} 443 (correlation coefficient) - Pxy ° (34)
T~ RRIEo - (50 5) 4.5 1 2303

CORAPRIRAG T — IR SRR A EA KT R OER  TEE ) AT
(CB£20 78 » 2S5 4 JAA 2B AR F LA B INT - PRI PRWE EELA » FFst4

I A SBHERRx=2c0s » y=2sint + 2251 » 01 <27  HRIFHSILRR ?
W27 ® 37 © 4x M 67

2 TFRUTERMREST | yodx+ xzdy+xyds 2l + SR C x=e? 3 y=1 § 22043 - FHOSIST?
w243 ®3v2 © 4 o 3

3 TINIER @=2xz+e”2? FERE (2L, ) 1A 20 +3j - k2 518 L2 5188 (directional derivative) ?

W e/ 14 ® e © 4z m;%,;
4 TIERSPZAE « fERRMEMIL (linear independent) ?

@ {(11),(1,2),3,4)} ® {(1,3),(2,0),(-1,3),(7,3)}

© {(2,3,0),(1,-2,4), (1,1,0), (L,L,1)} ® {(2,0,1,-3),(0,1,L,1),(2,2,3,0)}

5 FeGoy2)=xy-yz+xyz » QIHLEREP =0, -L ) AFE a=1+ j+k 2SR (rate of change) E3{A ?
w-2 ® 2 © 2 i ™ /6

6 E AZnxniyHIREKIER EUT?H@E—%%;%H’Q ?
W A —EALREE BB RN

OFRHEME—ERTR O A TTFIEESR AT B T
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X538 + 35920
36020
36120
38420

AR :4-3

C 7 BARBBTZnxniEM B TFHIRCREARAER ?
W (A+B)" = AT +BT
® (AB)" =BTAT
©F A R BIREEMERE (symmetric matrix) + Bl AB & BA t. 4B SRS

D) AAT R ATA MR RITRER

6 -1 3
D 8 HMEMA=(0 1 -4 ZoEm A58 b - BITTIEEsER 2
2 2 =3
3 ' =il 3 -
‘A)bu:E CB)bm:T (C)b-u:z (D)b“:-g_l
A 9 %Bz[g ;‘]Euéuo:wzew?

L I ST et B ¢
C 10 %A -~ BHS3x3MMERE 2 A - BETHISUED IR det(A) =—2 - det(B) =3 - Hi det(-2AB) (2 {EfS
far 2 '
\ 12 B)-12 (C) 48 (D)—-48
D11 BREFE -0 24 Hei~yO] :
W 527 o n TR B _ 527 n ERERRR
© .52« n BIERREL O ;. 527 o n R
B 12 MBEK ()= 2RI 7

Wz=-1 ®z=0 Cz=1 D z=i
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SRATBEES [ ez 240l  HPRABSE C BT - o BT 2 - 2 TR 2by— YT
WV2(1+i) ® V2(1~1) ©2V2(1+1) O 2v2(1-1)

KIS TTIESY" 3.5 +0.6y =0 » FARES

03x 0.4x

W y=ce®* +ce ® y = c,e®** +c, e Oy=ce"* +6,™* O y=ce* +c,6°*
KR TTHE Yy -29y" +100y =0 » HRE

Wy =ce* +c,e™ +cye* +c,e7 ® y=cie¥ +c,6™ + ¢, +c,e™

© y = ce" +c,xe* + e + ¢ xe™ D) y = cie™ +cxe™ + ¢y + ¢ yxe’

WA AERX A —x)y" + 2% + y = sin(x) B E7r BY ( singular points) ?

w2 15 i ® 3 fE © 41 DR S8

KB TRy +y=y* » HfiRF :

Wy =1+ce* Bye M o) © y=1-ce* m)yzy(l_ce,)

& X R Y R34 (uniformly ) 37652 (0,1) 2 =517 (independent ) EMRIFEHSBRY ( continuous random
variable) » &3k P[IX - YI < %] -

7 8 9 5
() — B)— C)— —
16 25 : 25 o 16

F(s) R f(2) ZHI¥h1f (Laplace) #5 » Bl u(t ~ a) (¢ — a) Z R IR 2 2och u(f) B {4 RTE
HFea>0:

W e™ F(s) ®) e ™ F(s) © F(s—a) o F(s+a) .
PEHERE X ZSHLE ( expected value) E(X) =3 » ASRBY (variance) Var(X)=5 » RIEG+4X + 5X2) =7

) 38 . ®) 65 © 85 D) 93
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FAP L1 RET
¢ AL
1 —4] 1
Rlz(_l)
1 O —10
RlS(_S)
: 5 -1 0 6 0
—. (—) [f#) HEEEAE 45
10 1 -4
R,M)—>|0 1 0 4 R3(—%)—> 0 1
0 0 -5 30|
x+z=-4 x=2
y=4 Oy =4
z=-6 z=-6

_ _ -1
(- () DX =B, LX=4"B

1 01
det(4) =detf1 1 1|=-5,

5 -10

I 11 11

-1 0 5 0

A—lzi_ 01 11

-5 -1 0 B O

0 1 1

1 1 1

det(4)= —

~4
4

-5 26
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4
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1 -1 -1
4 1
A =—| 5 -5 0
-5
-6 1 1
1 -1 -1|-4 -10 2
1 1
X=_5 5 -5 0| 0|=—|-20|=| 4
-6 1 1| 6 30 -6

fE5x=2, y=4, z=-6

1 01 -4 01
A=detfl 1 1 A, = det 1 1/=-10
5 -1 0 -10
(=) [##]
1 -41
A, =detfl 0 1(=-20" A, =det|1 30
5 6 0
A, -10 -20
Cramer’s _ A 10,0 A 220,
S S Sy
A, 30
z= AZ:_—5:—6 fEBEx=2, y=4, z=-6
1 11 1 1

SO O = ) T5 1 5 244

]

51‘

z-1=¢t, z=t+1

1 1 1,
+ t
25 125 625
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1
= (-1 ——(z-1 0<|z-1<5
I&=5 —1) 25 125( D 625(Z Vit 0l
1 1 1 1 1
(z)f(Z)_(z—l)(z+4)_§.z—l_giz+4
Lz—-1=¢, z=t+1
11 1 1
fO0=57-577% 5
11 1 1
fO)=—=——- —=
5¢ 5 4.9
t
11 1 5 25 125
— s m(-2y22
5 ¢ 5t( NV )
1 5 25
=t
1 5 25
f(z)= - + —t
z-)* (z-1)° (z-D° :5<|z—1
1
f@)=
() ) (z=1)(z+4)
z = 0 A4 27 Bh ( Essential Singular Point)
Resf(z)—llm 14~ [( —a)'"f(z)] Ofa=1, m=1
S —Ddz"" | |
Resf(z)_nmA—nm t !
> (z=1D(z+4) =—1(z+4) 5
DZBEle(Z)Zg
E(*) [ﬁﬁ] = yH(x):emx, yrH(x):memx’ yﬂH(x):mZemx

A y" =10y + 25y =0
m? —10m+25=0 » m=5 » 5(=ER)

[y, (x) = c,e™ +c,xe™
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102 E[

[0 y(x) = c,e™ +c,xe™

mx ro_ mx ” 2

() (Y mYu =€ Yyp=me™, yy=m'e"
AV +4y=0
m’+4=0, m==%2i

Il y,; =¢,C082x + c,SiN2x

[(b,=C, y;=0
ﬁ)\y"+4y=8, 4C=8, C=2
Y=Yy +Vp=0cC082x +c,SIN2x + 2

T T . T
I:Iy(z):l, CICOSE+CZSInE+2:1

y(%):l, ¢, COST+c,SinT+2=1

I:“:‘C]_ =1, 6‘2= —1
Cly = cos2x —sin2x + 2
[]:y=cos2x —sin2x + 2

m-1

— M o " B 2
(=) L) 2 Yu =X Yy =mx"", yy =m(m-1)x

m _ m(m 1)(m 2)xm -3
ﬁ)\ x3y"’+x2y —-4xy'=0
m(m —1)(m —2) + m(m—1) — 4m =0

m(m?> —2m+3)=0
m(m? —2m+3)=0, m=0-13

Oy, =c¢ +c,x 't +cx’

(J:y=c, +c,x "t +cx°

VY. {1 B 28 85 X~ Y( random variables) - i &5 B SR bR B
(joint probability density function)
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x+y, O<x<l, O<y<l
S(x,) ={
o , O

R (—) Covariance of X f1 ¥ : Cov(X,Y)
(VB PR EL p gy ©

E(XY) ZJ-J: xy-(x+y)dxdy:%

(—) [##]
_ dy=x+r 0<x<l
fx(x)—J.o (x+y)y—x+§, <x<
1 1 x3 x21 7
BOO=J wt =3 ]

) 1
K= (c+y)dx=y+2, 0<y<l

1 1 3 2117
EQ)=[[ v+ )dv="0rr =
77 1

Cov(XY) = E(XY) — E(X)E(Y)_g_ﬁ'lz 144

I N
E(X*)=| x° (X+—)dx——+— S
(=) ] '[ 4 6 12
O R R I
2 2 11
Var(X) = E(X*) - [E(X)] _——(—) 144 S =\12a
2 2 11
Var(v)=E(r*)-[E(Y)] :——(—) ‘m o, = \rar
1
_Cov(X,Y) _m o ]_
e GxOy \/ -
144 144
0O O-+




